



С наступлением осени тема создания домашнего уюта становится всё более актуальной. Видов рукоделия существует великое множество. Всеми ими овладеть невозможно, но приобретя навыки хотя бы в некоторых из них, можно создавать оригинальные вещи для украшения собственного интерьера или подарков.

23 октября в межпоселенческой центральной библиотеке прошёл час интересного сообщения «Всякая работа мастера хвалит». Библиотекарь рассказала о традициях в рукоделии, необходимости передачи последующим поколениям опыта, секретов мастерства. Трудно стать мастером, если не изучишь то, что создали до тебя. Соблюдение традиций даёт возможность приобщиться к прекрасному и многогранному миру рукоделия, найти себя.

К мероприятию была оформлена книжная витрина «Магия рукоделия», дополненная поделками. Присутствующие прослушали обзор литературы, представленной на выставке, приняли участие в мастер-классе по изготовлению шкатулки.



